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Ο εορτασμός της Μετάστασης του Αγίου Ιωάννη 
του Θεολόγου στο Πατριαρχείο Βουλγαρίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Στις 26 Ιουνίου, μνήμη της Μετάστασης του Αγίου Ιωάννη του 
Θεολόγου, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Σόφιας και 
Πατριάρχης πάσης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ τέλεσε Θεία 
Λειτουργία στη Σόφια, πλαισιούμενος από τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Μπρανίτσης κ. Παχώμιο και τον υπόλοιπο κλήρο.

Στο κήρυγμά του ο Πατριάρχης Βουλγαρίας έδωσε ιδιαίτερη προσοχή στη σημασία 
του έργου του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου:

«Ο Άγιος Ιωάννης ο Θεολόγος – ο αγαπημένος μαθητής του Χριστού και ο 
απόστολος της αγάπης, μας άφησε ένα εξαιρετικά πνευματικό ευαγγέλιο που 
αποκαλύπτει σε βάθος το μυστικό της Ενσάρκωσης του Θεού, της έλευσης στον 
κόσμο του Θεού Λόγου. Την Αποκάλυψη, που αποκαλύπτει τα μυστικά των 
επερχόμενων γεγονότων μέχρι το τέλος του κόσμου, τη Δευτέρα Παρουσία του 
Χριστού και τον ερχομό της Βασιλείας του Θεού στην εξουσία…

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=32


».

Ο Μακαριώτατος ανέφερε ότι ολόκληρη η ζωή του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, η 
εξαιρετική καθαρότητα της καρδιάς του, η απόλυτη εμπιστοσύνη στον Χριστό, 
είναι κριτήριο του τι σημαίνει πραγματικά να είσαι κοντά στον Θεό, να ζεις με τον 
Θεό. Σημείωσε ακόμη ότι από αυτή την εγγύτητα, από αυτήν την αγάπη γεννιέται 
η θεολογία. Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας τόνισε ότι αυτή είναι η αγάπη που νικά την 
κακία του κόσμου.

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας ευχήθηκε στους παρευρισκόμενους λέγοντας ότι 
μακάρι ο Κύριος, με τις πρεσβείες του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, να 
ενδυναμώσει την πίστη του λαού, την εμπιστοσύνη του στον Θεό, ώστε να 
αντιληφθεί την αγάπη του Χριστού, που διώχνει κάθε αναταραχή, φόβο, ανησυχία 
για δυσκολίες, για αρρώστιες, για κρίσεις. Ανέφερε επίσης ότι η αγάπη του 
Χριστού τα διαλύει όλα αυτά, γιατί ο Θεός ήρθε και είναι μαζί μας, και μας 
υποσχέθηκε τη βασιλεία Του.

Ο προϊστάμενος του Ναού δώρισε στον Πατριάρχη Δανιήλ την εικόνα “Ο Παλαιός 
των Ημερών” και στη συνέχεια ακολούθησε χαιρετισμός από την παιδική χορωδία 
του κατηχητικού σχολείου του ναού.
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